Время выполнения теста 45 минут

Тест  по  математике
 для учащихся 4 классов
1 вариант

Часть  А

Прочитайте задание, подумайте, выберите из предложенных ответов один правильный. В бланке ответов найдите номер вопроса и букву, в соответствующем квадратике поставьте  метку    Х   чёрной гелевой ручкой.

	№ 
	Текст задания
	Варианты ответа

	1.


	Сколько единиц в 385 десятках?
	А. 38 500 ед.
В. 3 850 ед.

С. 30 850 ед.

Д. 385 ед.

	2.
	Выбери число, последующее за числом  1 110.
	  А.   1 111
  В.   1 101
  С.   1 199
  Д.   1 109

	3.
	На сколько наименьшее двузначное число меньше наибольшего двузначного числа? 
	  А.   на 1

  В.   на 90
  С.   на 89

	4.
	Первое слагаемое 56, второе в два раза больше. Чему равна сумма двух чисел?
	А. 186 

В. 112

С. 168 

Д. 126

	5.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

Площадь квадрата 36 см. Чему равна длина стороны этого квадрата?
	  А.   6 см

  В.   9 см
  С.   18 см

	6.
	Сравни. Выбери знак, который нужно поставить вместо звёздочки?

7007 г ✴ 70 кг 7 г
	  А.     =

  В.      <

  С.      >

	7.


	Выполни вычисления удобным способом. Выбери правильный ответ.

712 – (59 + 612)+ 100
	  А.   359
  В.   250
  С.  259

  Д.  59

	8.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

В одной книге 240 страниц, а в другой 80 страниц. Во сколько раз больше страниц в первой книге, чем во второй?
	  А.   в 30 раз

  В.   в 3 раза
  С.   в 160 раз

	9.
	Вставь пропущенное число.
                          : 80 = 7 (ост. 3)

	  А.    560
  В.      56
  С.    483  
  Д.    563  

	10.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

В 3 корзинах лежали яблоки, по 30 кг в каждой. Их разложили в 9 ящиков поровну. Сколько килограммов яблок положили в каждый ящик?
	  А.   10 кг

  В.   15 кг

  С.    9 кг

  Д.   180 кг

	11.
	Найди сумму чисел 728 и 132
	А.   876
В.   870

С.   770

Д.   800

	
	Переверни страницу!
	


	12.
	Найди частное чисел  600 и 5
	А.   12
В.  135
С.  120

	13.
	Найди, чему равна разность чисел 539 и 205. 
	А.   339
В.   334
С.   235

Д.   305

	   14.
	Какое из чисел содержит 48 единиц второго класса?
	А.   4 084 048
В.   48 048 408
С.   48 408 480

Д.   44 884 884

	15.
	Вырази 2 сут. 1 ч 8 мин в часах и минутах

	А. 3 ч 8 мин

В. 25 ч 8 мин

С. 49 ч 8 мин

	16.
	Укажи, какое число соответствует записи:

                                 триста двадцать тысяч семь
	А. 320 007

В. 3 207

С. 320 700

Д. 302 070

	17.
	Выбери правильный ответ. Частное каких двух чисел равно 6?
	А. 91 и 13

В. 134 и 67
С. 168 и 28

	18.
	Выбери верное утверждение.
	А. 1/5 часа это 72 сек

В. 1/5 часа это 720 сек
С. 1/5 часа это 12 сек


Часть В выполни на отдельном листе.
	№ п/п
	Текст задания

	1.


	Реши задачу  по действиям, сделай к ним пояснения.

Два всадника выехали одновременно навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 100 км. Всадники встретились через 4 часа. Найди скорость первого всадника, если скорость второго 13 км/ч.

	2.


	Выполни действия (письменно):

                          23 176 : 8                         5 904 • 9

	3.


	Реши уравнение
х – 130 = 520 - 130

	4.


	 Реши задачу, оформи решение по действиям.
В мастерской было два куска материи длиной 96 м и 84 м, из них сшили плащи. Из второго куска получили на 3 плаща меньше, чем из первого. Сколько плащей сшито из каждого куска?

	5.
	Вычисли:

                   2 ч 30 мин : 3 – 20 мин = 

	6.


	Реши задачу  по действиям, сделай к ним пояснения.

Найди периметр прямоугольника, если его ширина 3 дм, а длина на 23 см больше.     

	7.


	 Вычисли: 
                              812 – 168 • 3 + 497 =


МОЛОДЕЦ! Проверь! Сдай работу учителю!
Время выполнения теста 45 минут

Тест  по  математике
 для учащихся 4 классов
2 вариант

Часть  А

Прочитайте задание, подумайте, выберите из предложенных ответов один правильный. В бланке ответов найдите номер вопроса и букву, в соответствующем квадратике поставьте  метку    Х   чёрной гелевой ручкой.

	№ 
	Текст задания
	Варианты ответа

	1.


	Сколько единиц в 583 десятках?
	А. 58 300 ед.
В. 50 830 ед.

С. 5 830 ед. 

Д. 583 ед.

	2.
	Выбери число, последующее за числом  3 330.
	А.  3 303 

В.   3 331 
С.   3 399
Д.   3 309

	3.
	На сколько наибольшее двузначное число больше наименьшего двузначного числа? 
	  А.   на 89

  В.   на 90
  С.   на 1

	4.
	Первое слагаемое 63, второе в два раза больше. Чему равна сумма двух чисел?
	А. 162
В. 116

С. 261 

Д. 126

	5.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

Площадь квадрата 49 см. Чему равна длина стороны этого квадрата?
	  А.   6 см

  В.   7 см
  С.   19 см

	6.
	Сравни. Выбери знак, который нужно поставить вместо звёздочки? 9009 г ✴ 90 кг 9 г
	  А.     =

  В.      >

  С.      <

	7.


	Выполни вычисления удобным способом. Выбери правильный ответ.

946 – (646 + 87) + 100
	  А.   330
  В.   113
  С.  303
  Д.  313

	8.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

В одной книге 360 страниц, а в другой 90 страниц. Во сколько раз меньше страниц в первой книге, чем во второй?
	  А.   в 4 раза

  В.   в 270 раз
  С.   в 40 раз

	9.
	Вставь пропущенное число.
                          : 70 = 6 (ост. 3)

	  А.    420
  В.    423
  С.    483  
  Д.    663  

	10.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

В 5 корзинах лежали яблоки, по 40 кг в каждой. Их разложили в  ящики по 20 кг в каждый. Во сколько ящиков разложили яблоки?
	  А.   в 9 ящиков

  В.   в 10 раз

  С.   в 20 ящиков

  Д.   в 10 ящиков

	11.
	Найди сумму чисел 827 и 123
	А.   950
В.   704

С.   850

Д.   900

	
	Переверни страницу!


	

	12.
	Найди частное чисел  700 и 5
	А.  14
В.  140
С.  120

	13.
	Найди, чему равна разность чисел 629 и 304 
	А.  325
В.  335
С.  933

Д.  405

	   14.
	Какое из чисел содержит 65 единиц второго класса?
	А.   6 056 056
В.   65 506 560

С.   66 556 665

Д.   65 065 605

	15.
	Вырази 3 сут. 1 ч 9 мин в часах и минутах

	А. 73 ч 9 мин

В. 72 ч 9 мин

С. 4 ч 9 мин

	16.
	Укажи, какое число соответствует записи:

                                 триста сорок тысяч восемь
	А. 304 007

В. 3 408

С. 340 008

Д. 304 080

	17.
	Выбери правильный ответ. Частное каких двух чисел равно 7?
	А. 780 и 13

В. 469 и 67
С. 268 и 38

	18.
	Выбери верное утверждение.
	А. 1/4 часа это 900 сек

В. 1/4 часа это 90 сек
С. 1/4 часа это 15 сек


Часть В выполни на отдельном листе.
	№ п/п
	Текст задания

	1.


	Реши задачу  по действиям, сделай к ним пояснения.

Два мотоциклиста выехали одновременно навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 200 км. Всадники встретились через 3 часа. Найди скорость первого всадника, если скорость второго 47 км/ч.

	2.


	Выполни действия (письменно):

                      27 902 : 7                         4 903 • 8

	3.


	Реши уравнение
х – 140 = 630 - 140

	4.


	 Реши задачу, оформи решение по действиям.
В мастерской было два куска материи длиной 84 м и 72 м. Из них сшили костюмы, из первого куска получили на 4 костюма больше, чем из второго. Сколько костюмов сшито из каждого куска материи?

	5.
	Вычисли:

                   4 ч 30 мин : 3 – 40 мин = 

	6.


	Реши задачу  по действиям, сделай к ним пояснения.

Ширина прямоугольника 2 дм, а его длина на 19 см больше. Найди периметр этого прямоугольника.     

	7.


	 Вычисли: 

                              913 – 179 • 3 + 497 =


МОЛОДЕЦ! Проверь! Сдай  работу учителю!

Инструкция по проверке теста по математике 

1 вариант

Максимальное количество баллов за тест – 69.

За часть А – 36 ( по 2 балла за каждое верное решение).

За часть В – 33 балла.
Инструкция по проверке части А

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Код ответов
	В
	А
	С
	С
	А
	В
	С
	В
	Д
	А
	В
	С
	В
	В
	С
	А
	С
	В


Инструкция по проверке части В
	№ п/п
	Модели ответов и указания
	№ шага

	1

7 баллов
	1) 13 • 4 = 52 (км)– проехал второй всадник.                 За верный выбор действия

                                                                  За верные вычисления и наименование
2) 100 – 52 = 48 (км) – проехал первый всадник.            За верный выбор действия

                                                                  За верные вычисления и наименование
3) 48 : 4 =12 (км/ч)                                                             За верный выбор действия
                                                                  За верные вычисления и наименование
Ответ: 12 км/ч скорость первого всадника.                     Записан полный ответ                                 
	1

1

1

1

1

1

1

	2

2 балла
	23 176 : 8 = 2 897                          Записано в столбик и верно выполнено  деление      

5 904 • 9 = 53 136                    Записано в столбик и верно выполнено  умножение       

                                                                                    
	1

1

	3

3 балла
	х – 130 = 520 – 130                                                              Верно решено уравнение
х – 130 = 390                                                Верно записан ход решения уравнения
х = 390 + 130                                                                   Верно выполнена проверка
х = 520

520 – 130 = 390

          390 = 390 
	1

1

1

	4

9 баллов
	1). 96 – 84 = 12 (м) – материи на три плаща.           За верный выбор действия

                                                                                             За верные вычисления
2). 12 : 3 = 4 (м) – материи на один плащ.                 За верный выбор действия

                                                                                             За верные вычисления
3). 96 : 4= 24 (пл.) – из куска материи длиной 96 м.  За верный выбор действия

                                                                                             За верные вычисления

4). 84 : 4 = 21 (пл.) – из куска материи длиной 84 м. За верный выбор действия

Ответ: 24 плаща;21 плащ.

За верные пояснения к 1,2, 3, 4 действию и ответ
                       (допустимо отсутствие пояснений к 3, 4 действию и полный ответ)                                                                   
	1

1

1

1

1

1

1

1

1

	5

2 балла
	2 ч 30 мин : 3 – 20 мин = 30 мин                              Верно выполнены вычисления
2 ч 30 мин = 150 мин                           Верно выполнен перевод единиц измерения
	1

1

	6

6 баллов
	1).3 дм = 30 см                                   Верно выполнен перевод единиц измерения
    30 + 23 =53 (см) – длина прямоугольника.                За верный выбор действия

                                                                     За верные вычисления и наименования
2).(53 + 30) • 2 = 166 (см)                                                За верный выбор действия

                                                                      За верные вычисления и наименования
Ответ: периметр прямоугольника 166 см.                                        Записан ответ                                
	1

1

1

1

1

1

	7

4 балла
	     2).308     1).504      3).                                     Верно определен порядок действий
812    –    168    •    3    +    497 = 805                            Верно выполнено умножение

                                                                                        Верно выполнено вычитание

                                                                                          Верно выполнено сложение


	1

1

1

1


Шкала оценивания:

«2» – до  40  баллов;     «3» – 41 - 54  баллов;     «4» –  55 - 61  баллов;      «5» –  62 - 69  баллов.
Инструкция по проверке теста по математике 

2 вариант

Максимальное количество баллов за тест – 69.

За часть А – 36 ( по 2 балла за каждое верное решение).

За часть В – 33 балла.
Инструкция по проверке части А

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Код ответов
	C
	В
	А
	Д
	В
	С
	Д
	А
	В
	Д
	А
	В
	А
	Д
	А
	С
	В
	А


Инструкция по проверке части В
	№ п/п
	Модели ответов и указания
	№ шага

	1

7 баллов
	1) 47 • 43= 141 (км)– проехал второй мотоциклист.    За верный выбор действия

                                                                       За верные вычисления и наименование
2) 270 – 141 = 129 (км) – проехал первый мотоциклист

                                                                                             За верный выбор действия

                                                                       За верные вычисления и наименование
3) 129 : 3 = 43 (км/ч)                                                         За верный выбор действия
                                                                       За верные вычисления и наименование
Ответ: 43 км/ч скорость первого мотоциклиста.         Записан верный ответ                                  
	1

1

1

1

1

1

1

	2

2 балла
	27 902 : 7 = 3 986                      Записано в столбик и верно выполнено  деление      

4 903 • 8 = 39 224                    Записано в столбик и верно выполнено  умножение       

                                                                                    
	1

1

	3

3 балла
	х – 140 = 630 – 140                                                              Верно решено уравнение
х – 140 = 490                                                Верно записан ход решения уравнения
х = 490 + 140                                                                   Верно выполнена проверка
х = 630

630 – 140 = 490

          490 = 490 
	1

1

1

	4

9 баллов
	1). 84 - 72 = 12 (м) – материи на четыре костюма.    За верный выбор действия

                                                                                             За верные вычисления

2). 12 : 4 = 3 (м) – материи на один костюм.                За верный выбор действия

                                                                                              За верные вычисления

3). 84 : 3 = 28 (к.) – из куска материи длиной 84 м.  За верный выбор действия

                                                                                             За верные вычисления

4). 72 : 3 = 24 (пл.) – из куска материи длиной 72 м. За верный выбор действия

                                                                                             За верные вычисления

Ответ: 28 костюмов;24 костюма.

За верные пояснения к 1,2, 3, 4 действию и ответ
                       (допустимо отсутствие пояснений к 3, 4 действию и полный ответ)            
	1

1

1

1

1

1

1

1

1

	5

2 балла
	2 ч 30 мин : 3 – 20 мин = 30 мин                              Верно выполнены вычисления
2 ч 30 мин = 150 мин                           Верно выполнен перевод единиц измерения
	1

1

	6

6 баллов
	1). 2 дм = 20 см                                    Верно выполнен перевод единиц измерения
     20 + 19 = 39 (см) – длина прямоугольника.              За верный выбор действия
                                                                     За верные вычисления и наименования
2). (39 + 20) • 2= 118 (см)                                               За верный выбор действия

                                                                     За верные вычисления и наименования
Ответ: периметр прямоугольника 118 см.                                       Записан ответ                                
	1

1

1

1

1

1

	7

4 балла
	     2).376     1).537      3).                                     Верно определен порядок действий
913    –    179    •    3    +    497 = 873                            Верно выполнено умножение

                                                                                        Верно выполнено вычитание

                                                                                          Верно выполнено сложение


	1

1

1

1


Шкала оценивания:

«2» – до  40  баллов;     «3» – 41 - 54  баллов;     «4» –  55 - 61  баллов;      «5» –  62 - 69  баллов.















